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futinhp phpuwyht

dudwiuljh vwhdwbwthwlnud 1 Juyplyui
<hznpnipyui uwhiwiwthwlnud' 256 MB

Whnp' 100 dhwdnp
Cupunpuip
Phpuyht & gnponnnipiniip huywbh £ npuytiu phpuyhlt ppqiuyunnid: Gpp tpyne” a L b 64-phpwbting
PYtiph hwdiwp fhpuwnnid Gop phpughtl ppqduyundwd gnpdnnnigniaip (a & b) , unmwmgynid £ Gh phy,
nph Epyniwuit bbpjuyugdwd wdkd dh phen jhtnd E a-h W b-h hwidwwyumwupawd phptph wipmunpyuyp:
Ophtuy™ 11 & 26 = 10, pwlihnp 11 = 00..001011,, 26 = 00..011010, , hulj ipp phpe wn phe
puquuyunynid Gop wyn pYtpp, Thuyt wehg tnypnpn b snppnpn phpetipd Ga 1 jhtnd b wpymniapnid
unwgynid £ 0. .0e1010, = 10:
Qtiq mpJwd b g hwn a, b, x tpyulubkp (a < b), ahiqiihg yuhwigynid £ unitli th wynuihuh tinyuyh
hwdwp wpnmwodly [a, b] dhewuypnid piijwd y pYtiph pumbwyp, npnbg npiypnid (x & y) -n pudwingnid
E x-h:
Ununpughfi wifjugibip

Uninph wnwghtt mnnmd mpywd £ q phyp: <wgnpn g wninnbipnid mpgud Go dtjuljub pugumwbhytinng
whpwmnyud a, b L x pyupn:

Gipughli wafyug bt
Glpnid whimp £ wpnwodl g wmnn, npniighg jnipuwpwidynipp wupniiwynd § hwdwyumwupow@ tnjuayh
huniwp yuunuwupowbip:
Ophinudy
UnLwp GLe
3 3
173 401
100 500 1 3
3 10 10
Pugunnpnueni

Unwiphtl injuyhtt ppjwinuinnn y -btipt G 3 -p, 4 -p b 7 -p: Gpypnpy toyuhtt pujwpuipnid &b pnpnp 401
y -ttipp, pubih np pnnp wdpnne pYtipp (htmbtwpwp twle phpwyht puqiuyunduwb wpnymapitipn)
puwdwiynid th 1 -h: Gppnpy, topuht pujupupni b y = 4, y = 5 L y = 10 wpdbpbbtipp:
Glyowpulimpphip

e Ghpwhblnhp 0 (0 Whunfnp) Ophtinlyp,

e Ghpwhinhp 1 (5 dhwynp) 1 < q < 2:10°, 1 < a, b, x < 100,

e Ghpwhinhp 2 (25 dhuynp) 1 < q < 2:10°, 1 < a, b, x < 5000 ,

» Ghpwhulnhp 3 (10 dhwynp) 1 < q < 2:10°, 1 < a, b £ 5000, 1 < x < 108,

o Ghpwhinhp 4 (30 dhwynp) 1 < g, a, b < 2:10°, 1 < x < 10 | x -h phpuyhl Gp{uyugnidp

wupnLwynud £ wntijuqb 12 hwwn 1,
o Ghpwhinhp 5 30 vhuynp) 1 < q < 2:10°, 1 < a, b, x < 10%8:

https://i.olymp.am/problems/y23s3day1Ja_bits/
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Qwuwlub Jtin

duiwiuljh vwhdwiwthwlnud 2 Juyplyui
<hznpnipyui uwhiwiwthwlnud' 256 MB
Whnp' 100 dhwdnp

Cupunpuip

Upuwyhh obbywb opdu uyuiignipyudp pwd tghpty G 1 hg N pytiph A mbinuithnjunigmibp
(hwonpnuijubnigni npnid 1 hg N pytphg jnipupwiynipp hwbnhwnid £ 6hpnm Wbl whquud): Lpw dnnm
uh umn phwljul hwpg wnwewgwy pmbth i, k, j hunbpuliin ub wybwhuhb, np

i< k<3, A < Ay < A¢: Upughll gumn wpwq quouy uyn pwtwlp, hul] nnip jupnnubu’p:
Ununpughti wfjugyifip
Unwiphtt mnnnud mpgwd k dty phwlub phy N (1 ¢ N < 200000) : <wgnpn iinnnid mpjwid £ N huwn
wdpnne PYtp” mbnuithnjunipjnibp:

Gipughii wafyuylitp

Gpnd wipmwdtp kY phy wuwhwbeynn pubwlyp:

Oppiuady
UnLwp GLP
7 6

5274613

Pugunnpnuemils
(iJ kJ j) hn,]u-lllﬁhpﬁ h{l\ (1J 3) 5)) (ZJ 3) 4)1 (2) 3) 5)) (2.' 3) 7)) (2J 4J 7)J (ZJ 5’ 7) :
Ghpwpubmppip
* Ghpwhblnhp 0 (0 Whurdnp) Ophtnlp,
e Ghpwpulnhp 1 (5 dhwynp) N < 100,
e GlUpwhlinhp 2 (25 dhwynp) N < 5000,
e Glpwhulnhp 3 (5 dhwynp) N < 200000 , mtinuuhnpunipynibp Juptih E unpowynply Gpyne hpup
hwpliwb fbdthnbbph wbnbpp thinfutnd,
e GlUpwhilinhp 4 (15 dhwynp) N < 200000 , mbnuthnjunipynLip Juptijh E unpunuynpt Gpgne
Likdtbunbtph wbintpp thnputing,
o GlUpwhulinhp 5 (50 dhwynp) N < 200000

https://i.olymp.am/problems/y23s3day1Jb_ds/
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Stintighly pywqnyqtin
dutiwiimyh vwhiwbwthwynid 2 Juypljwmb
<hznpnipyui uwhiwtwthwlnud' 256 MB
Uhnp' 100 dvhunnp

Gupunpubp
Ujtipup WUG-hg n tplupnipyub glinighly pywqnyqtinh hwenpnuijuiinignid tp ptipty “bwyghphtb:

(ag; by), (a3, by), ..., (an, by) PYwqnygtph hwenpnuijutinipnitn Yngymd k qtintighy, tpt
(a; + by) = (a, + by) = ... = (a, + by):

Quip Pmiptipmp mbtiudityny Ywhph tdtinp, npnptig thswglly wyh: Lupu swip Andptipmp gptig ponp
PYywgnyqtiph pytinp hpwp Ynnp, htimn unwgywd 2n Gpupnipjubd a;, by, a,, by, ..., a,, b,
hwonpmujubini pyubp wytpugntg hp pmpwd ¢, ¢, ..., ¢ pPYLpp, huly htimn wybih 2thnphgitnt
huwdwn piwndtig unugywd 2n+k  Epupnipyut hwenpmuubnipyniap: Wpymiapnid Gwdheh tdtpn
Jhipwoytg 2n+k Gpupnipul x;, X,, ..., Xope hwgnpmuijuibinipyub, npp hwinhuwimd £

a;, by, ay, by, ..., @y, bn, €1, Cyy ..., ¢ hwonpmuubnipub npk mbtnuhnpunpynib:

Qwyhpep ghwnh dhuydt n, k pYbipp b X4, X5, «.., Xope hwonpnuiubinipnibtp: Oqbip bpub
Jtpuubgbt] n Gpyupnipjub gtinighy hwenpnuijuwimigniip (Gpt gnynigynia nibtit dthhg wtkh n
tipqupnipyub gtintighl hwenpnujuimignibbtp, Juntih £ yepuubqbb) nr by npubtighg gubijugwuop):
Ununpughli wifjugiifip

Unwphl wmnnmd npjuwd kb n W k pytipp (1 < 2n+k < 10° , 1 < k < 400):

Gplypnpn wnnnud npdud G X, X2, ..., Xonek PUEPD (1 € x; < 10°):

Gipughli wafyuybilip

Unwohtt mnnnid wtiwp £ wpunwdt] n phyp:

<wgnpn n wnptpnd whmp L wpnwdty ai, b; pytpp:

Nuwnpnyeinih nupdplip, np Epughi hwenpnulpubmeywi plwpnuyamibp wlanp Edfpow hah n |, Gnybhuly ek
gunygeinil mbh unflyh Gplpup qlinkghly hwenpmuwlpuimgaynifi:

Ophinudy

UnLup GLp

54
11535531526331

W R R R P WU
(CVRT, IV IV Y

3
34 6 19
28 6 6 10 29 13 19 1 15 12 10 15
12 13
3
34 2 17
18 12 7 2 17 2 19 29 30 17 2 17
7 12

https://i.olymp.am/problems/y23s3day1JcSa_nice_pairs/ 12
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Glypwpubimpplilp

¢ Glpwhbnhp 0 (0 dhunnp) Ophtwlubipp,
e GlUpwhilinhp 1 (5 dhwynp) n = 1

e GlUpwhbnhp 2 (10 dhwynp) 2n+k < 20
e Glhpwhbinhp 3 (5 dhwynp) 2n+k < 500,
e GlUpwhlinhp 4 (5 dhwynp) 2n+k < 5000,
¢ Ghpwhubinhp 5 (10 dhwynp) 2n+k < 500
o GlUpwhlinhp 6 (10 dhwynp) 2n+k < 5000
e GlUpwbtnhp 7 (10 dhwynp) x; < 50

e Glhpwhuinhp 8 (20 dhwynp) k < 20

o Glpwhlnhp 9 (25 vhunynp) Unwig jpugnighs uvwydwbuthwlinudttiph

https://i.olymp.am/problems/y23s3day1JcSa_nice_pairs/
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